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► Nr.  VO/2016/03745
öffentlich

Lübeck, 11.05.2016
Antwort

Verantwortliche Bereiche:
1.201 - Haushalt und Steuerung

Bearbeitung: Thomas Manke (E-Mail: thomas.manke@luebeck.de Telefon: 122 - 1510)

Antwort zur Anfrage des BM Oliver Dedow zum 
Vertragsmanagement der HL
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

18.05.2016 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
26.05.2016 Bürgerschaft der Hansestadt Lübeck Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Anfrage des BM Oliver Dedow zum Vertragsmanagement der Hansestadt Lübeck in der 
Sitzung der Bürgerschaft am 28.4.2016 – VO/2016/03633

Verfahren:
Beteiligte Bereiche/Projektgruppen:
Ergebnis:

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen Ja
gem. § 47 f GO ist erfolgt: x Nein
Begründung:

Die Maßnahme ist: neu
x freiwillig

vorgeschrieben durch:  

Finanzielle Auswirkungen: x Nein
Ja (Anlage 1)

Antwort:

Frage 1:
Gibt es bei der Stadt Lübeck ein Vertragsmanagement?

Antwort:
Ja, dezentral in den Fachbereichen / Bereichen.

Frage 2:
Werden Verträge mit Dritten überprüft? Wenn ja, in welchen Abständen und mit welchen 



Seite: 2/2

Kriterien?

Antwort:
Ja, bedarfsorientiert je nach Vertragsgegenstand in regelmäßigen Abständen und den je 
nach Vertrag sachlich gebotenen Kriterien.

Frage 3:
In wie weit werden Altverträge (Verträge älter als 10 Jahre) dahingehend überprüft, ob die 
damals gestellte Notwendigkeit des Vertrages heute so erfüllt sind oder eine Erneuerung 
bzw. Anpassung des Vertrages notwendig wäre?

Antwort:
Altverträge werden in angemessenen Zeitabständen regelmäßig hinsichtlich Erneuerungs- 
und Anpassungsbedarf überprüft.

Anlagen :

. / .

Bürgermeister  Bernd Saxe
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